Администрация Колпнянского района Орловской области информирует, что на основании постановления администрации Колпнянского района Орловской области от 20.11.2013 года № 634 25 декабря 2013 г. состоялись торги в форме конкурса открытого по составу участников и закрытого по форме подачи предложений о размере годовой арендной платы по двум лотам:

Лот № 1 – кадастровый номер 57:23:0060102:195, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение № 1, поле № 3, участок № 11, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 8 0203 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0070101:223, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №2, поле №4, участок №6, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 12 4478 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0070102:226, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №3, поле № 3, участок № 2, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 14 0259 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0070102:227, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №3, поле №1, участок №4, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 14 8410 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0060102:196, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение № 1, поле № 2, часть участка №2, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 8566 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:1330101:67, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №2, поле №4, часть участка №8, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 3 0813 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0060102:194, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №1, поле №2, часть участка №1, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 14 8913 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:1330101:66, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №2, поле №4, часть участка №8, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 3 2228  кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0070101:220, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №1, поле №4, часть участка №3, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 23 4447 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0070101:221, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №1, поле №5, участок №3, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 43 2524 кв.м.;

  - кадастровый номер 57:23:0060102:192, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, территория бывшего АО «Нетрубеж», отделение №1, поле №2, часть участка №2, часть участка № 3, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – сельскохозяйственное использование, площадью 6 8159  кв.м.

Лот № 2 - кадастровый номер 57:23:0000000:633, местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Крутовское сельское поселение, с восточной стороны н.п. Селиваново, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного использования, площадью 217 4000 кв.м.

Победителем торгов по лоту № 1 и лоту № 2 признано Закрытое акционерное общество «Агропромышленная корпорация «Юность», предложившее наиболее выгодные условия исполнения договоров аренды земельных участков и наивысший размер годовой арендной платы.

