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Итоги инвестиционной кампании за 8 месяцев
По состоянию на 1 сентября 2012 года на территории Орловской области 4 939 застрахованных лица приняли участие в формировании накопительной части трудовой пенсии, в том числе:

- 4 156 граждан изъявили желание формировать накопительную часть трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий деятельность по обязательному пенсионному страхованию (90% от общего количества заявлений);

- 464 гражданина отказались от формирования накопительной части  трудовой пенсии через негосударственные пенсионные фонды и вернулись в систему Пенсионного фонда России, выбрав при этом инвестиционный портфель какой-либо управляющей компании (9% от общего числа заявлений);

- 319 граждан выразили желание сменить один негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование, на другой (6,5% от общего количества заявлений).
Количество принятых заявлений, связанных с формированием накопительной части трудовой пенсии, за 8 месяцев увеличилось в 4,5 раза по сравнению с соответствующим периодом 2011 года, а по сравнению с аналогичным периодом 2010 года – в 9 раз.

В инвестиционную кампанию 2012 года большинство заявлений (84% от общего количества) поступает от организаций, с которыми Отделение ПФР по Орловской области заключило соглашение о взаимном удостоверении подписей, это:
* Негосударственный пенсионный фонд «РГС» (филиал НПФ «РГС» в Орловской области);
*  ОАО «Сбербанк России» (Орловское отделение № 8595 ОАО «Сбербанк России»);

* НО «Негосударственный пенсионный фонд «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ» (СРМ НО «НПФ «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ» в г.Орёл).
Заключение соглашений означает, что организация гарантирует представление в ПФР исключительно достоверной информации о принятых заявлениях граждан, связанных с выбором управляющего средствами пенсионных накоплений.

Отделение ПФР по Орловской области обращает внимание застрахованных лиц, что кампания 2012 года по реализации прав на участие в формировании накопительной части трудовой пенсии продлится до 31 декабря.

Застрахованное лицо может подать заявление несколькими способами:

- лично, в любом территориальном органе ПФР Орловской области;

- лично в организациях, с которыми Пенсионный фонд заключил соглашения о взаимном удостоверении подписей (трансфер-агентские центры);

- отправить заполненное заявление по почте, предварительно заверив свою подпись на заявлении у нотариуса.
С информацией по вопросам инвестирования средств пенсионных накоплений можно ознакомиться на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в сети Интернет (www.pfrf.ru/investing), а также на сайтах управляющих компаний и негосударственных пенсионных фондов.

Анализируя результаты деятельности управляющих компаний и негосударственных пенсионных фондов, застрахованное лицо самостоятельно принимает взвешенное решение о том, кому доверить для инвестирования пенсионные накопления.












