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Завершение кампании по приему отчетности в ПФР за 9 месяцев 2011 год
15 ноября 2011 года завершена кампания по приему расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование и индивидуальных сведений от плательщиков, производящих выплаты физическим лицам за 9 месяцев 2011 года.
По состоянию на 16.11.2011 года представлено 16069 расчетов, из них с электронно-цифровой подписью представили 4670 плательщиков, что составляет 29% от представленного количества. 
Одновременно с расчетами по начисленным и уплаченным страховым взносам представлено более 325 тысяч индивидуальных сведений по застрахованным лицам, из них с электронно-цифровой подписью 84%.
Количество представленных отчетов неокончательное, так как еще будут учтены отправленные по почте. Дата представления будет определяться по дате почтового отправления.
К плательщикам, представившим отчетность с нарушением сроков, будут применены штрафные санкции. Сумма штрафа напрямую зависит от начисленных страховых взносов и продолжительности времени непредставления отчета.













