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	Пресс-релиз


ПФР принимает от плательщиков страховых взносов отчетность за 2011 год 
Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает принимать от плательщиков страховых взносов Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование и сведения индивидуального персонифицированного учета за 2011 год. 

По состоянию на 20 января 2012 года представлено 3855 отчетов, что составляет 23% от запланированного количества, в том числе 595 по электронным каналам связи.

В целях экономии материальных средств и рабочего времени страхователей, Отделение рекомендует представлять отчетность в ПФР в электронной форме с электронной цифровой подписью (порядок размещен на Интернет странице Пенсионного фонда Российской Федерации www

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" .

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" pfrf

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" .

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" ru в разделе «Работодателям» - «Электронный документооборот»).

Напоминаем, что последней датой сдачи отчетности за 2011 год является 15 февраля 2012 года. Страхователям не следует откладывать подготовку отчетности на последние дни приема, а заблаговременно представить ее в органы ПФР, так как в соответствии с действующим законодательством за несвоевременное представление отчетности по страховым взносам и персонифицированному учету к страхователям будут применены финансовые санкции.

Обращаем внимание, что с 1 января 2012 года за непредставление плательщиком страховых взносов в установленный срок расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей. 
Кроме того, введены новые штрафные санкции за несоблюдение порядка представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в ПФР в электронном виде в размере 200 рублей.













