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ОТЧЁТ
о результатах деятельности Главы Колпнянского района Орловской области, а также о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2014 год
 
Уважаемые депутаты!
 
Уважаемые коллеги!
 
Завершен еще один год нашей совместной работы. Деятельность органов самоуправления в 2014 году была направлена, прежде всего, на улучшение благосостояния нашего населения и социально-экономической ситуации в Колпнянском районе.
Одним из основных видов экономической деятельности района является сельское хозяйство. Колпнянские аграрии в текущем году вновь показали, что по праву считаются одними из лучших в регионе. По итогам уборочной страды район занял первое место по урожайности зерновых колосовых культур, составившей 54,3 ц/ra. Хозяйствами всех форм собственности произведено 214 тыс. тонн зерновых и 22,8 тыс. тонн масличных культур, 97,8 тыс. тонн сахарной свеклы, 500 тонн мяса и 5 тыс. тонн молока.
Общий объем валовой продукции сельского хозяйства в 2014 году достиг 2175 млн. рублей, превысив показатели предыдущего года на 9 %.
В 2015 году мы сделали существенный задел под урожай 2015 года, посеяв 28,5 тыс. га озимых культур. Надеемся, погода и рыночная конъюнктура будут на нашей стороне.
В Колпнянском районе зарегистрировано 115 хозяйствующих субъектов, из них 22 крестьянско-фермерских хозяйства, 246 индивидуальных предпринимателей, 3 предприятия, относящиеся к промышленному сектору экономики.
Самое крупное предприятие - сахарный комбинат «Колпнянский» - произвело 137 тыс. тонн сахара, переработав 902 тыс. тонн сырья, с ростом к уровню прошлого года на 114 процентов. Это очень хороший показатель, достигнуть который позволила серьезная модернизация завода. Вследствие высокой конкуренции несколько снизилось количество кондитерских изделий, выпущенных ООО «Колпнянский хлебозавод», но в целом производство хлебобулочной - продукции превысило 400 тонн в год.
Продолжает работать и ОАО «Колпнянская картонажно-полиграфическая фабрика». Гофроящиков изготовлено 955 тыс. м2, гофрокартона - 31 тыс. м2.
За отчетный год объем продукции, отгруженной предприятиями района, в суммовом выражении сложился в размере 1,4 млрд. рублей (рост к уровню 2013 года в 1,5 раза).
Любое дело, которое идет на пользу жителям района, является важным для органов местной власти. Но самым значимым произошедшим в районе в 2014 году можно назвать реконструкцию моста через р.Сосну в п.Колпна.
Еще пять лет назад, по нашим настойчивым просьбам, Воронежский проектный институт провел его обследование и дал заключение, что мост находится в аварийном состоянии. Возросший транспортный поток большегрузной техники требовали ремонта, укрепления его конструкций, чтобы избежать трагических последствий. Руководство области пошло навстречу в решении данной проблемы, выделило значительные средства, и вот теперь водители и пешеходы могут спокойно перемещаться из одной части поселка в другую. Мост получился современным, красивым, с широкой проезжей частью и удобными, безопасными тротуарами, стал настоящим украшением Колпны.
Работа с обращениями граждан - один из важнейших каналов обратной связи с населением. Она ведётся по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться ко мне на личном приёме, направить письменное обращение, посредством телефонного обращения или направить обращение на официальный сайт администрации района.
В своих обращениях граждане поднимают вопросы трудоустройства, заработной платы, улучшения жилищных условий, вопросы коммунального значения, оказания социальной и юридической помощи и т.д.
В 2014 году мной на личном приеме принято 26 человек, письменно обратились – 14 граждан, на выездных приемах в сельских поселениях района - 14 человек. На все обращения граждан были даны ответы с соблюдением сроков, согласно действующему законодательству. Конечно, не все вопросы решались положительно для заявителя.
Еще на одном направлении своей деятельности я хотел бы остановиться. Как глава муниципального образования я возглавляю антитеррористическую комиссию Колпнянского района. В ее состав входят руководители силовых структур и хозяйствующих субъектов района. В 2014 году было проведено 6 заседаний комиссии. На них рассмотрено большое количество вопросов, касающихся антитеррористической защищённости объектов промышленности и социальной инфраструктуры, о готовности объектов образования, оздоровления и летнего отдыха детей к летнему оздоровительному периоду, об обеспечении антитеррористической безопасности при подготовке и проведении массовых мероприятий (праздников, выборов, подготовка к новому учебному году) и т.д. Все они чрезвычайно важны, так как касаются пресечению терроризма в нашем районе.
Как председатель районного Совета в соответствии с Уставом района и Регламентом, осуществляю руководство и организацию его деятельности, деятельности постоянных депутатских комиссий.
2014 год – еще один год деятельности районного Совета депутатов, которая была направлена на своевременное и качественное нормотворческое обеспечение полномочий органов местного самоуправления, а значит и развитие их деятельности, направленной на развитие систем жизнеобеспечения и на защиту социальных прав жителей района.
В процессе разработки проектов решений осуществляется тесное взаимодействие с прокуратурой района. Проекты решений за 3 дня до рассмотрения на сессиях направляются в прокуратуру, представители прокуратуры присутствуют на заседаниях представительного органа.
В 2014 году мною было созвано и проведено 10 сессий районного Совета, на которых в соответствии с компетенцией представительного органа депутатами рассмотрено 62 вопроса, принято 62 решения. 
Организовано 15 заседаний постоянных комиссий. На заседаниях постоянных комиссий был рассмотрено 57 вопросов.
Информирование населения района о деятельности муниципальной власти - одно из обязательных условий нашей работы. Решения районного Совета депутатов, носящие нормативно-правовой характер, в 2014 году обнародовались своевременно: размещались на страницах районной газеты «За изобилие», на официальном сайте администрации района, а также на информационных досках.
Население имеет возможность ознакомиться с документами и принять участие в обсуждении.
В 2014 году, как и в предыдущие годы, основной задачей районного Совета было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу.
14 решений районного Совета претерпели изменения и дополнения, 5- признаны утратившими силу.
Вопросы формирования и исполнения бюджета, выносимые на заседания сессий Колпнянского районного Совета народных депутатов, были и остаются в числе наиболее важных, а принятые по ним решения составляют суть финансово-экономической политики органов районной власти.
В сроки, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением сессии утверждены: отчёт об исполнении бюджета за 2013 год, бюджет Колпнянского района на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годов, кроме того, в 2014 году по вопросам о внесении изменений и дополнений в бюджет 2014 года Советом принято 6 решений.
Районный бюджет, как и в предыдущие годы, в 2014 году сохранил свою социальную направленность.
В консолидированный бюджет района поступило 311 млн. рублей, из которых собственные доходы -112 млн. рублей. Рост собственных налоговых и неналоговых доходов составил 3,2 процента. И хотя наш бюджет является дотационным, на уровне других аграрных районов мы выглядим достойно: вовремя подготовили объекты соцкультбыта к зиме (школы, Дома культуры), участвуем в различных федеральных и региональных программах на условиях софинансирования, успешно решаем вопросы развития ЖКХ, ремонтируем дороги в п.Колпна и сельских поселениях, не имеем задолженностей перед работниками бюджетной сферы, ресурсоснабжающими организациями.
Расходы составили 323 млн. рублей. Львиная доля средств - 55% - израсходована на сферу образования, 7,4% - на социальную политику, 7% - на культуру, 6% - на ЖКХ и 14,3% - на общегосударственные вопросы.
Регулярно повышаются зарплаты педагогических работников общего образования, дошкольного, дополнительного образования, культуры, здравоохранения, в соответствии с дорожной картой по исполнению майских указов 2012 года президента страны В.В. Путина.
Растет и благосостояние колпнянцев - средняя заработная плата в районе - 17800 рублей (рост к уровню прошлого года 11%).
Одна из форм депутатской деятельности - проведение публичных слушаний. За прошедший год были назначены и проведены публичные слушания: по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования; об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2013 год; по обсуждению проекта бюджета муниципального образования на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов.
Целями публичных слушаний являются: информирование населения муниципального образования о наиболее важных вопросах, по которым надлежит принять соответствующее решение органами и должностными лицами местного самоуправления, и выявление мнения населения по содержанию и качеству представляемых проектов решений.
Уважаемые депутаты!
Мы с вами представляем интересы населения. Хотелось бы отметить, что результат работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата не только в районном Совете, но и в избирательном округе.
Избираясь, все мы взяли на себя определенные обязательства перед избирателями и выполнение их – наша прямая обязанность, причем для этого не всегда требуются только материальные ресурсы. Необходимо еще более активно взаимодействовать с органами местного самоуправления поселений, входящих в состав избирательных округов или просто с активными людьми.
Уважаемые депутаты и присутствующие!
В 2015 году нам предстоит не менее сложная, чем в году прошедшем, работа:
· сохранение положительной динамики социально-экономического развития;
· обеспечение реализации мер по сохранению социальной стабильности;
· выполнение утвержденного бюджета;
· реализация муниципальных целевых программ;
· контроль за исполнением решений районного Совета народных депутатов;
· повышение качества работы каждого депутата в своем избирательном округе.
Позвольте заметить, что неоспорима подтвержденная временем фраза «Власть сильна народом». В моем понимании это означает, что успехи в деятельности муниципальной власти возможны лишь при наличии взаимопонимания с главами администрации района, городского и сельских поселений, хозяйствующими субъектами, бизнес-сообществом, социальными структурами и постоянной обратной связью с жителями. И тогда в результате нашей совместной целенаправленной слаженной работы достигнутое сегодня в экономике и социальной сфере района умножится.
Наступивший год будет не простым, но сегодня у района есть задел для реализации программ направленных на дальнейшее повышение стандартов жизни Колпнянского района с развитой инфраструктурой, бережно сохраняющей и разумно использующей свои природные, духовные и культурные богатства в рамках, реализуемых в Колпнянском районе программ. Я уверен, что опыт и желание работать, достигая желаемых результатов, сегодня имеется у большинства присутствующих в зале. Только вместе по правде и по совести мы справимся с поставленными задачами, сохраним достигнутое и приумножим успехи Колпнянского района. Только так мы станем намного сильнее и богаче.
Благодарю за работу всех руководителей, коллективы предприятий, учреждений, общественных организаций, правоохранительных органов, федеральных и областных структур, осуществляющие деятельность на территории района.
 
Спасибо всем.
 
Благодарю за внимание.
 
 
 
Глава Колпнянского района В.А. Громов
 

