ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
По соглашениям о предоставлении межбюджетных трансфертов на осуществление переданных полномочий муниципального образования Колпнянский район Орловской области  Карловское сельское поселение обеспечивало холодное водоснабжение, питьевой водой в течение 1-3 кварталов 2018 г. население поселения. В рамках производственного контроля  отбирались пробы из скважин и колонок в населённых пунктах и проводились их лабораторные исследования. Все полученные заключения по исследованным показателям подтверждали качество питьевой воды в соответствие с требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».

Пункты 1-2, 4-5 плана мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с требованиями  СанПиН 2.1.4.1074-01 из скважины № 4 ГВК 54205040 в д. Шушляпино, утверждённого 20.04.2017 г. и согласованного с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области, выполнены в полном объёме:

- очищена внутренняя поверхность водонапорной башни д. Шушляпино;

- убран ил на дне  водонапорной башни, промыта внутренняя часть трубы со сливом грязной воды д. Шушляпино;

- в течение всего периода была обеспечена безопасная эксплуатация системы водоснабжения;

- проводились лабораторные исследований качества питьевой воды СанПиН 2.1.4.1074-01.

В соответствии с Постановлением администрации Колпнянского района Орловской области от 01.10.2018 г. № 752 «О закреплении  за муниципальным казённым предприятием «Сервис-Стандарт» Колпнянского района Орловской области муниципального имущества и земельных участков» все объекты холодного водоснабжения, питьевой воды, расположенные на территории поселения,  переданы из казны муниципального образования Колпнянский район Орловской области на праве оперативного управления МКП «Сервис-Стандарт» 
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