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	Пресс-релиз


Курсы компьютерной грамотности организованы на базе средних общеобразовательных школ
В двух районах Орловской области открылись очередные курсы компьютерной грамотности для пожилых людей.
11 марта начали бесплатные курсы компьютерной грамотности в Колпнянском лицее. Здесь осваивать компьютерную грамотность и Интернет будут 11 пенсионеров. На торжественном открытии с напутственными словами перед слушателями выступили: председатель Правления регионального отделения Союза пенсионеров России по Орловской области Иван Яковлевич Мосякин, глава Колпнянского района Виктор Алексеевич Громов, начальник Управления Пенсионного фонда РФ, председатель Совета местного отделения Союза пенсионеров России Лидия Ивановна Шмелькова, директор лицея Наталья Федоровна Селина.
Несколькими днями ранее в Покровской средней общеобразовательной школе Покровского района также открылись курсы компьютерной грамотности. 13 пожилых людей сели за парты. Первая группа слушателей – члены хорового коллектива «Я люблю тебя жизнь» во главе с руководителем и концертмейстером Людмилой Алексеевной Мелиховой. Слушателей приветствовали председатель Правления регионального отделения Союза пенсионеров России по Орловской области Иван Яковлевич Мосякин, Председатель районного Совета народных депутатов Юрий Владимирович Хархардин, заместитель главы администрации по социальным вопросам Андрей Валерьевич Решетников, начальник Управления Пенсионного фонда РФ, председатель Совета местного отделения Союза пенсионеров России Татьяна Викторовна Чекалина, директор школы Марина Николаевна Никулина. 
Программа обучения в общеобразовательных школах рассчитана на 36 часов. За время обучения слушатели научатся работать в текстовом редакторе. Больше учебных часов отведено на освоение Интернета: электронная почта, личное информационное пространство, основы безопасности в сети, портал государственных услуг, просмотр видео, самообразование в Интернете, Скайп и многое другое.
Региональное отделение Союза пенсионеров России совместно с Отделением ПФР в настоящее время проводят обучение компьютерной грамотности на 17 учебных площадках. 

