ПАМЯТКА

Не согласны с налогом - обращайтесь в инспекцию
 В этом  год налогоплательщики МРИ ФНС России №6 по Орловской области  получили единое уведомление на уплату транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц. 

В 2012 году исчисление и направление единых налоговых уведомлений по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам производится за налоговый период 2011 года. Срок уплаты налога - не позднее 1 ноября 2012 года.

Гражданам лучше сразу оплатить указанную в уведомлении сумму, чтобы не потерять квитанции и не забыть об исполнении своих налоговых обязательств.

В этом году впервые с налоговым уведомлением и заполненными квитанциями на уплату налогов граждане получат  заявление к налоговому уведомлению. Если граждане обнаружили в налоговом уведомлении неточности или недостоверную информацию о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности заполните, пожалуйста, форму Заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению. 

Инспекция проверит указанные сведения, в том числе посредством запроса в регистрирующие органы. В случае подтверждения указанных сведений инспекция сделает перерасчет суммы налога и направит новое налоговое уведомление в адрес налогоплательщика. Придется доказывать свою правоту только в том случае, если сведения гражданина будут расходиться с данными регистрирующих органов. 
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