Заплати вовремя имущественные налоги с физических лиц.
Более 40 тысяч налогоплательщиков Свердловского, Глазуновского, Малоархангельского, Покровского и Колпнянского районов в 2015 году получат налоговые уведомления и платежные документы ПД (налог) на уплату земельного, имущественного и транспортного налогов с физических лиц. Печать и рассылка налоговых уведомлений производится как Филиалом ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в г. Мытищи, так и налоговым органом. 

Сумма начисленного налога составляет более 62 млн. руб.

В случае неполучения налогового уведомления налогоплательщикам следует обратиться в налоговый орган по месту нахождения имущества.

Законодательством установлен единый срок уплаты гражданами земельного и транспортного налогов, а также налога на имущество физических лиц - не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом. Налог должен быть уплачен в срок. Нерадивым плательщикам будут начислены пени в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ за каждый день просрочки, начиная со дня следующего за установленным законодательством сроком (статья 75 НК РФ).
 Платить налоги можно, не дожидаясь налогового уведомления. Сделать это за считанные минуты позволяет  сервис - "Заплати налоги", "Уплата налогов физических лиц". Данный сервис поможет налогоплательщикам - физическим лицам сформировать платежные документы на уплату авансом имущественных налогов, налогов на доходы физических лиц, а также пеней и штрафов за несвоевременное предоставление налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ.

Для формирования платежного поручения пользователю достаточно выбрать вид налога, ввести личные данные и адрес объекта налогообложения. Остальные платежные реквизиты сформируются автоматически.

Сервис "Уплата налогов физических лиц" позволяет помимо формирования платежного документа осуществлять оплату в режиме онлайн через один из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России в рамках обмена сведениями о платежах физических лиц.

Интернет-сервис ФНС России позволит налогоплательщикам заранее спланировать свои расходы и своевременно исполнить обязанность по уплате соответствующих налогов.
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