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	Пресс-релиз


Завершен прием работ на фотоконкурс для пенсионеров 
Сейчас жюри выбирает победителей. Награждение состоится в конце декабря в день празднования очередной годовщины с момента образования Пенсионного фонда.

Напомним, что Отделением ПФР по Орловской области при поддержке  регионального отделения «Союза Пенсионеров России» был организован фотоконкурс для пенсионеров «Я вижу мир таким». Его начало было приурочено к Международному дню пожилых людей. 
В течение двух месяцев нам присылали фотографии из всех уголков Орловской области. В итоге участие в конкурсе приняли почти 60 человек, которые прислали более 700 фотографий. Тематика фотографий различна: природа, города, люди, птицы, домашние животные, цветы, насекомые и даже автопортреты. Качество снимков тоже очень разное: от простых, сделанных обыкновенной пленочной мыльницей, до совершенно профессиональных. Есть даже несколько фотографий, которым уже явно не один десяток лет. Однако все без исключения фото, как любительские, так и профессиональные, наполнены добротой и любовью: к людям, к нашим четвероногим друзьям, к природе. 
Так что жюри, которое состоит из сотрудников Пенсионного фонда и членов «Союза пенсионеров России», предстоит очень не простая задача.
Информацию о том, кто же все-таки стал победителем и когда состоится церемония награждения, мы сообщим дополнительно. Следите за новостями на Интернет-странице Отделения ПФР по Орловской области на сайте ПФР.

