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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В день рождения ПФР будут объявлены победители фотоконкурса
В фотоконкурсе «Я вижу мир таким» приняли участие более 50 пенсионеров Орловской области.

Напомним, что Отделением ПФР по Орловской области при поддержке регионального отделения «Союза Пенсионеров России» был организован фотоконкурс для пенсионеров «Я вижу мир таким». Его начало было приурочено к Международному дню пожилых людей. 

В течение двух месяцев нам присылали фотографии из всех уголков Орловской области. В итоге участие в конкурсе приняли 56 человек, которые прислали почти 1000 фотографий. Тематика фотографий различна: природа, города, люди, птицы, домашние животные, цветы, насекомые и даже автопортреты. Качество снимков тоже очень разное: от простых, сделанных обыкновенной пленочной мыльницей, до совершенно профессиональных. Есть даже несколько фотографий, которым уже явно не один десяток лет. 

После долгих обсуждений компетентным жюри было выбрано несколько победителей в разных номинациях. Своих фаворитов назовет и «Союз пенсионеров России».  Победители и участники получат дипломы и памятные призы. Для всех гостей  выступят с творческими номерами  воспитанники школы искусств им. Д.Б. Кабалевского.

На награждение победителей приглашаются все участники фотоконкурса. Оно состоится в здании Отделения ПФР по Орловской области во вторник, 24 декабря 2013 года в 11 часов в рамках празднования 23-летия дня образования ПФР.


