Указом Губернатора Орловской области от 6 февраля 2015 № 69 (далее -Указ) учрежден областной конкурс «Лучший коллективный договор года» в целях совершенствования регулирования социально-трудовых отношений и дальнейшего развития социального партнерства в Орловской области и определена ответственность органов исполнительной государственной власти за проведение данного. Конкурса.
Право на участие в Конкурсе предоставляется организациям всех форм собственности и видов экономической деятельности, отвечающим следующим требованиям: осуществление деятельности на территории Орловской области, наличие действующего коллективного договора, прошедшего уведомительную регистрацию, наличие первичной профсоюзной организации, входящей в структуру Федерации профсоюзов Орловской области. Конкурс проводится по следующим номинациям:
1) «Внебюджетные организации» по группам участников:
с численностью работников до 100 человек; с численностью работников от 101 до 300 человек; с численностью работников свыше 300 человек;
2) «Бюджетные учреждения» по группам участников: с численностью работников до 30 человек; с численностью работников от 31 до 100 человек; с численностью работников свыше 100 человек.
С целью реализации данного Указа, прошу рассмотреть возможность участия коллективных договоров организаций муниципального образования в областном конкурсе «Лучший коллективный договор года» по итогам 2015 года.
В соответствии с положением о Конкурсе пакет документов необходимо направить в Управление труда и занятости Орловской области до 30 марта 2016 года, по адресу: 302030, г. Орел, ул. Пушкина, 22, (электронный адрес: mnv@job.orl.ru, контактный телефон: 8 (4862) 556-196. Указ Губернатора Орловской области от 6 февраля № 69 размещен па сайте Управления труда и занятости Орловской области в подразделе «Лучший коллективный договор года» раздела «Трудовые отношения».


