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	Пресс-релиз


Продолжается обучение пенсионеров компьютерной грамотности

Интерес пожилых людей к информационным технологиям по-прежнему растет

Вот уже около пяти лет Отделение ПФР по Орловской области совместно с Региональным Отделением общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» проводит обучение пенсионеров компьютерной грамотности. За это время обучено около 6000 граждан «золотого возраста». Однако желающих обучиться работе на компьютере меньше не становится. Поэтому компьютерные курсы для пенсионеров продолжили свою работу и в 2018 году. 

В областном центре с начала года группы пенсионеров приступили к занятиям на четырех учебных площадках. Кроме того, обучение пенсионеров информационным технологиям организовано и практически во всех районах Орловской области. 

На курсах пенсионеров обучают основным навыкам пользования компьютером, объясняют, что такое интернет, как общаться в социальных сетях, как совершать покупки через интернет и оплачивать счета, как пользоваться порталом Госуслуг, сайтом Пенсионного фонда и других ведомств. 

- Пожилые люди должны жить полной жизнью, - говорит председатель Регионального отделения «Союза пенсионеров России» Иван Яковлевич МОСЯКИН. – Информационные технологии дают огромные возможности, и наша задача помочь пенсионерам научиться всем этим пользоваться.

Записаться на компьютерные курсы для пенсионеров можно по телефонам Управления ПФР в г. Ливны Орловской области 4 16 00 и 4 16 22.

