Уважаемый коллеги!

Информируем Вас, что согласно Распоряжению Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. № 2190-р «Об утверждении программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы» и Приказам Минтруда России от 31 мая 2013 г. № 235 «Об утверждении методических рекомендаций для федеральных органов исполнительной власти по разработке типовых отраслевых норм труда» и от 30 сентября 2013г. № 504 «Об утверждении методических рекомендаций для государственных (муниципальных) учреждений по разработке систем нормирования труда» в государственных (муниципальных) учреждениях Российской Федерации вводится новый Порядок проведения нормирования труда, оформления и использования его результатов.
ФГБУ «НИИ ТСС» Минтруда России совместно с партнерами подготовило для региональных органов исполнительной власти и государственных (муниципальных) учреждений следующие материалы:
- сборники типовых норм труде;
- программы обучения по вопросам новой системы оплаты, нормирования и охраны труда;
- консультационные услуги по разработке нормативной документации в региональных органах исполнительной власти и государственных (муниципальных) учреждениях в области оплаты, нормирования и охраны труда.
Подробная информация на сайте www.niitruda.com
