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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз 


Пенсионный фонд Республики Крым поблагодарил Отделение ПФР по Орловской области за помощь

В письме, адресованном управляющему Отделением Николаю Михайловичу Баранчикову, добрые слова и надежда на плодотворное сотрудничество в будущем. 

Напомним, что за Орловской областью было закреплено два района республики Крым: Кировский и Советский, – в которых проживают около 24 тысяч пенсионеров. Первая команда сотрудников Отделения ПФР отправилась в Крым в середине апреля. Им предстояло начать работу по формированию электронной базы пенсионных дел. 

На протяжении пяти месяцев в Крым по очереди ездили мини-бригады из Управлений ПФР в городах и районах Орловской области. Бригады работали на полуострове по три недели. К началу сентября Орловские специалисты одними из первых полностью закончили ввод пенсионных дел в электронную базу. Последняя команда, улетевшая в Крым 22 сентября, должна осуществить проверку сделанной работы. 

Однако сотрудники Отделения ПФР по Орловской области не только помогали крымчанам формировать базу. Они обучали коллег российскому пенсионному законодательству, оказывали информационно-техническую помощь и методическую помощь. В общем, делали все возможное, чтобы Управления ПФР в Кировском и Советском районах как можно быстрее адаптировались к новым условиям работы. Обо всем этом и говорится в благодарственном письме, подписанным начальником Пенсионного фонда Республики Крым Мариной Витальевной Щербина:

«Благодаря слаженной и целенаправленной работе удалось за столь короткий срок – с мая по сентябрь – сформировать электронную базу пенсионных дел Республики Крым, что является уверенным шагом к главной цели нашей совместной работы – своевременной выплате с 1 января 2015 года пенсий крымским пенсионерам в соответствии с нормами российского законодательства, - написано в послании. – Надеемся и впредь на плодотворное сотрудничество и еще раз благодарим весь Ваш коллектив за проделанную работу». 


