Предоставление информационных услуг при обслуживании налогоплательщиков по каналам связи.

Общая доля налогоплательщиков, имеющих возможность доступа по каналам связи и через Интернет к персонифицированной информации о состоянии расчетов с бюджетом 01.01.2015 составил 97,15%  (прирост 0,83% выше показателя за 3 квартал 2014 года).
В 4 квартале 2014 года количество налогоплательщиков, обратившихся с запросами о предоставлении информационных услуг в электронном виде, составило 227, в том числе поступили запросы от 221 юридических лиц и 6 индивидуальных предпринимателей. 
С запросами о предоставлении справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам обратились 163 организации и 6 индивидуальных предпринимателя; 
- о предоставлении выписки из лицевого счета – 52 организации и 1 ИП; 
- о предоставлении акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам –118 юридических лиц и 1 индивидуальный предприниматель. 
Оказалась невостребованной услуга по предоставлению перечня налоговых деклараций (расчетов) и бухгалтерской отчетности, представленной в отчетном году. С запросами о получении данного вида услуги в 4 квартале 2014 года никто не обращался.
Доля налогоплательщиков - организаций, воспользовавшихся возможностью получения информационных услуг по телекоммуникационным каналам связи в 4 квартале 2014 года составил 43,16%, что на 6,59% выше показателя предыдущего отчетного периода. 

