Представление налогоплательщиками налоговой

и бухгалтерской отчетности по ТКС.
За январь-март 2014 года 716 налогоплательщиков – юридических лиц представили налоговую отчетность. Представили «не нулевую» налоговую отчетность – 642 организации.

Из них представили «не нулевую» налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронном виде  по телекоммуникационным  каналам связи – 610 организаций  или 95%. 
В I квартале 2014 года  отчитывалось 944 индивидуальных предпринимателя.  «Не нулевую» налоговую отчетность представили 463. В электронном виде по телекоммуникационным каналам связи 437(или 94,4%).

Увеличился удельный вес налогоплательщиков-организаций, ведущих финансово-экономическую деятельность и представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность по ТКС, в общем количестве налогоплательщиков-организаций, ведущих финансово-экономическую деятельность и представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность в 1 квартале 2014 года в сравнении с IV кварталом 2013 года на 2 процентных пункта и составил 95,4%: 

Удельный вес налогоплательщиков -индивидуальных предпринимателей - работодателей, представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность по ТКС, в общем количестве налогоплательщиков -индивидуальных предпринимателей - работодателей, представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность в 1 квартале 2014 года составил 97,1%.

В 1 квартале  2014 года информацию по каналам связи получили 187 организаций из 674, имеющих возможность доступа или 27,74%.

