ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения:

 «О внесении изменений и дополнений в Устав 
Колпнянского района Орловской области».
Место   проведения: 303410 Орловская   область, Колпнянский   район, п.г.т. Колпна, ул. Пионерская, 2, большой зал заседаний. 

Дата проведения: 12 марта 2021 года. 

Время проведения: Начало: 10 ч. 00 мин. 

Окончание: 10 ч. 20 мин.
Присутствовало: 78 человек.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
- Болотская Е.М., врио. главы администрации Колпнянского района;
- Прозорова О.Д., заместитель главы администрации Колпнянского района;

- Паничева Е.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Колпнянского района Орловской области;
- Мясникова О.М., заместитель начальника управления по делопроизводству, организационной и кадровой работе администрации Колпнянского района;

- Шабля О.Г. – главный специалист Колпнянского районного Совета народных депутатов;

- депутаты Колпнянского районного Совета народных депутатов;
- жители Колпнянского района.
Бабенков А.В.
Повестка публичных слушаний:

1.  «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области».

Слушали:

Бабенкова А.В., председателя комиссии по вопросам законодательства, правопорядка, охране прав и свобод граждан Колпнянского районного Совета народных депутатов,  который в  своем  выступлении ознакомил  присутствующих  с  информацией  об  обнародовании на информационных досках, размещении на Интернет-сайте администрации Колпнянского района (kolpna-adm.ru) проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области», порядком  учета  предложений  граждан  по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области», а  также  порядком участия  граждан в его обсуждении.  
Сообщил о том, что проект решения был направлен в прокуратуру Колпнянского района Орловской области. Из прокуратуры Колпнянского района в Колпнянский районный Совет народных депутатов замечаний и предложений на проект решения не поступало.
Мясникову О.М., заместителя начальника управления по делопроизводству, организационной и кадровой работе администрации Колпнянского района, которая познакомила присутствующих с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области».
В своем выступлении она отметила что, руководствуясь Федеральным законом РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Колпнянского района Орловской области необходимо внести в Устав Колпнянского района Орловской области изменения и дополнения.
Все изменения в Устав Колпнянского района производятся в соответствии с федеральным и областным законодательством. Есть изменения, касающиеся структуры органов местного самоуправления района, и изменения, которые касаются стилистического изложения, фразеологии или более четкого изложения некоторый статей Устава района, но не несут изменений в смысловую нагрузку.
Кондрашину Н.И., члена комиссии по вопросам законодательства, правопорядка, охране прав и свобод граждан Колпнянского районного Совета народных депутатов, которая озвучила решение комиссии по вопросам законодательства, правопорядка, охране прав и свобод граждан Колпнянского районного Совета народных депутатов: направить данный проект решения в Колпнянский районный Совет народных депутатов для его утверждения.
Бабенкова А.В., председателя комиссии по вопросам законодательства, правопорядка, охране прав и свобод граждан Колпнянского районного Совета народных депутатов, который сообщил о том, что в соответствии с порядком учёта предложений, по проекту решения в письменном виде от жителей района предложений не поступило. Спросил: у кого есть вопросы, замечания, предложения. Предложил проголосовать за предложение Колпнянскому районному Совету народных депутатов утвердить указанный проект Решения.

Результаты голосования:

«За» - 78
«Против» - 0

«Воздержались» - 0 

 Бабенкова А.В., председателя комиссии по вопросам законодательства, правопорядка, охране прав и свобод граждан Колпнянского районного Совета народных депутатов, который сообщил о том, что на основании результатов голосования, решили: 

1. Принять информацию докладчика и выступающих к сведению.

2. Поддержать вынесенный на публичные слушания проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области».
3. Предложить Колпнянскому районному Совету народных депутатов утвердить указанный проект Решения.

4. В соответствии с положением «О публичных слушаниях в Колпнянском районе» опубликовать протокол публичных слушаний в районной газете «За изобилие», а также разместить на официальном сайте муниципального образования Колпнянский район Орловской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ: проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Колпнянского района Орловской области» одобрить и направить на рассмотрение Колпнянскому районному Совету народных депутатов.

Бабенкова А.В.  подвел итоги публичных слушаний, объявил их закрытыми.
Председательствующий на публичных 

слушаниях – председатель комиссии 

по вопросам законодательства, 

правопорядка, охране прав и свобод 
граждан Колпнянского районного 
Совета народных депутатов                                                       А.В. Бабенков                                                          
Протокол вела: главный специалист

Колпнянского районного Совета 

народных депутатов                                                                        О.Г. Шабля
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