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Как платить страховые взносы в 2014 году
Уплату ежемесячных обязательных платежей в ПФР за периоды с 1 января 2014 года необходимо производить единым расчетным документом без разделения на страховую и накопительную части трудовой пенсии. При этом необходимо применять КБК, предназначенный для учета страховых взносов, зачисляемых в ПФР на выплату страховой части трудовой пенсии.

Обращаем внимание, что уплата страховых взносов на страховую и накопительную части трудовой пенсии за декабрь 2013 года (а также уплата задолженности, образовавшейся за расчетные периоды до 1 января 2014 года) должна осуществляться плательщиками отдельными расчетными документами. При этом должны применяться КБК, предназначенные для учета страховых взносов, зачисляемых в ПФР на выплату страховой части трудовой пенсии и  накопительной части трудовой пенсии.

С порядком заполнения платежных документов с 1 января 2014 года можно ознакомиться на интернет-странице Отделения ПФР по Орловской области (раздел «Работодателям региона», подраздел «Информация для страхователей») на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru.

