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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Увеличены ежемесячные выплаты лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы
С 1 января 2013 года для неработающих трудоспособных лиц, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, установлены ежемесячные выплаты* в следующих размерах:

- родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) - 5500 рублей;

- другим лицам - 1200 рублей.

До 1 января 2013 года неработающим трудоспособным лицам, в том числе родителям (усыновителям), а так же опекунам (попечителям), осуществляющим уход за указанной категорией нетрудоспособных граждан, платилась компенсационная выплата в размере 1200 рублей.
Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду или инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним.

Пенсионный фонд обращает внимание, что ежемесячные выплаты устанавливаются на основании документов, которые имеются в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида и инвалида с детства I группы.

Выплачиваться они будут с учетом уже осуществленных в период с 1 января 2013 года** компенсационных выплат.

Ежемесячную выплату в новом размере граждане смогут получить в апреле 2013 года. Доплата за первые месяцы текущего года будет осуществлена так же в апреле. 
*Указом Президента РФ от 26.12.2006 N 1455 "О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами".

**Указ Президента РФ от 26.02.2013 N 175 "О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы" 














