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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Внимание! До конца отчетной кампании осталось 5 дней.
Пенсионный фонд Российской Федерации продолжает принимать от плательщиков страховых взносов Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование и сведения индивидуального персонифицированного учета за 1 полугодие 2012 года. 
По состоянию на 9 августа 2012 года представлено 14012 отчетов, что составляет 86% от запланированного количества, в том числе 4721 представлен по электронным каналам связи. Вместе с расчетами представлено 254328 индивидуальных сведений по застрахованным лицам.
В целях экономии рабочего времени страхователей, Отделение рекомендует представлять отчетность в ПФР в электронной форме с электронной цифровой подписью (порядок размещен на Интернет странице Пенсионного фонда Российской Федерации www

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" .
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 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/" ru в разделе «Работодателям» - «Электронный документооборот»). 
Все формы отчетности, рекомендуемый порядок заполнения и программное обеспечение для подготовки отчетности размещены на официальном сайте ПФР.
Напоминаем, что последней датой представления отчетности за 1 полугодие 2012 года является 15 августа 2012 года. Страхователям не следует откладывать подготовку отчетности на последние дни, а заблаговременно представить ее в органы ПФР, так как в соответствии с действующим законодательством за несвоевременное представление отчетности по страховым взносам и персонифицированному учету к страхователям будут применены финансовые санкции.













