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В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 10 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьями 6,8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» администрация Колпнянского района Орловской области информирует граждан и юридических лиц о возможном предоставлении в аренду сроком на 10 (десять) лет следующих земельных участков:

- земельный участок  общей площадью ориентировочно 350000 кв.м., местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Ярищенский сельсовет, возле д. Обуховка,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования;

- земельный участок  общей площадью ориентировочно 736000 кв.м., местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Ахтырский сельсовет, вдоль автодороги «Глазуновка – Малоархангельск-Колпны-Долгое»,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования;

- земельный участок  общей площадью ориентировочно 285000 кв.м., местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Ахтырский сельсовет, д. Струково,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования;

- земельный участок  общей площадью ориентировочно 108000 кв.м., местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Ахтырский сельсовет, д. Юдинка,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования;

- земельный участок  общей площадью ориентировочно 500000 кв.м., местоположением: Орловская область, Колпнянский район, Ахтырский сельсовет, территория бывшего АО «Ахтырское»,  категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования - для сельскохозяйственного использования.
Заявления о предоставлении в аренду земельных участков принимаются от заинтересованных лиц по адресу: Орловская область, Колпнянский район, пгт. Колпна, ул. Пионерская, 2, 2-этаж (приемная) ежедневно с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00, в течение 30 дней с даты опубликования информационного сообщения. Контактный телефон (48674) 2-17-30.

