Вниманию работодателей


О проведении Международного форума и выставки «Безопасность и Охрана труда»
[bookmark: _GoBack]

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации и Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ») на протяжении многих лет организовывают Международный форум и выставку «Безопасность и Охрана труда» (далее БИОТ).
Тема создания и обеспечения безопасных условий труда и защиты населения стала максимально актуальной в последние годы. Необходимость повышения безопасности на каждом рабочем месте продиктована текущей геополитической обстановкой в мире и изменившимся российским законодательством.
Именно вопросам безопасности посвящены Международный форум и 26-я специализированная выставка БИОТ, которые состоятся с 6 по 9 декабря 2022 года в Москве на территории ЦВК Экспоцентр. Возможность поддержки и популяризации БИОТ обозначена отдельным пунктом в Генеральном соглашении между общероссийским объединением профсоюзов, общероссийским объединением работодателей и  Правительством Российской Федерации на 2021-2023 годы.
Приглашаются организации Орловской области принять участие в работе БИОТ. Для посещения мероприятия необходимо зарегистрироваться на сайте https://biot-expo.ru в разделе «Электронная регистрация» и распечатать Ваш именной электронный билет.
Вход на выставку по QR коду. Участие в мероприятии бесплатное.
Контактное лицо по организационным вопросам Международного форума БИОТ: Бахтина Светлана Владимировна, тел. +7 (903) 728-58-57,     +7 (495) 789-93-20.





