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	Пресс-релиз


Доплату к пенсии сверх прожиточного минимума граждане 
начнут получать в мае
Напоминаем, что прибавку к пенсии в результате вступивших в силу изменений в законодательстве получат неработающие получатели любого вида страховой пенсии или пенсии по государственному обеспечению, которым по состоянию на 31 декабря 2018 года была установлена социальная доплата. 
Суммы денежной выплаты, причитающейся неработающим пенсионерам, будут выплачены в мае текущего года. Перерасчет ее размера у каждого пенсионера происходит беззаявительно.
Выплата пенсий и других социальных выплат в Орловской области приходится на период с 4-го по 23-е числа каждого месяца. В мае 2019 года, несмотря на длительные выходные, выплата пенсий и других социальных выплат начнется 04.05.2019 года. Те получатели, дата доставки пенсий которых приходится на 9 мая, получат все причитающиеся выплаты, начиная с 06.05.2019 года. 
Также обращаем внимание, что получателям пенсий через кредитные учреждения доставка пенсий будет осуществляться в обычном режиме.
При этом по всем вопросам, касающимся доплаты к пенсии выше уровня  прожиточного минимума, в том числе и в праздничные дни, пенсионеры Орловской области могут обращаться по телефону «Горячей линии» Управления ПФР в Ливенском районе   Орловской области  (межрайонного) 4-16-22, 4-16-23; Долгое 2-12-90; Колпна 2-23-76
Внимание, в связи с предстоящими праздничными и выходными днями в мае 2019 года, Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по орловской области совместно с Управлением Федеральной почтовой связи – филиалом ФГУП «Почта России» организован следующий график выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат:
Или 
Внимание, в связи с предстоящими праздничными и выходными днями в мае 2019 года график выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат уточняйте в ваших отделениях почтовой связи.
Таким образом, порядка 57% получателей пенсии и иных социальных выплат в регионе смогут получить полагающиеся им выплаты досрочно.
Отделение ПФР по Орловской области убедительно просит при планировании личного времени учесть данную информацию и изыскать возможность своевременного получения причитающихся выплат.
или
Выплата пенсий и других социальных выплат в Орловской области приходится на период с 4-го по 23-е числа каждого месяца. В мае 2019 года, несмотря на длительные выходные, привычный график не претерпит существенных изменений. Выплата пенсий и других социальных выплат начнется 04.05.2019 года. Те получатели, дата доставки пенсии которых приходится на 9 мая, получат все причитающиеся выплаты, начиная с 06.05.2019 года. 
или
Получателям пенсии через отделения почтовой связи доставка пенсии и других социальных выплат за май 2019 года будет произведена  в установленный доставочный период, начиная с 04.05.2019 года.  Получатели, дата доставки пенсии которых приходится на праздничный день 9 мая, получат все причитающиеся выплаты, начиная с 06.05.2019 года.

