УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации предупреждает, что Регистрация в «чернобыльской зоне» ради незаконного увеличении размена пособий - это разновидность мошенничества.
Уголовная ответственность при незаконном получении пособий предусмотрена статьей 159.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
ст. 159.2 «Мошенничество при получении выплат»
Мошенничество при получении вы	плат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат,- наказываются штрафом в размере до сто двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом до четырех месяцев.
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