Обновлена форма налоговой декларации по ЕСХН

Приказом ФНС России от 01.02.2016 N ММВ-7-3/51@ «О внесении изменений в приложения к приказу ФНС России от 28.07.2014 N ММВ-7-3/384@» «Об утверждении формы налоговой декларации по единому сельскохозяйственному налогу, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по единому сельскохозяйственному налогу в электронной форме» обновлена форма налоговой декларации по ЕСХН.

Так, в частности, на титульном листе налоговой декларации исключено поле для проставления печати (в связи с отменой обязанности хозяйственных обществ иметь печать).

Изменены штрих-коды на листах декларации.

В разделе 2 "Расчет единого сельскохозяйственного налога" введена строка с кодом 045, в которой указывается ставка налога, установленная пунктом 1 статьи 346.8 Кодекса, либо пониженная ставка налога, установленная законом субъекта Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 346.8 Кодекса.

Одновременно внесены поправки в порядок заполнения налоговой декларации.

Обновлен формат представления налоговой декларации в электронном виде.

Данные изменения вступают в силу с 12.03.2016 года, поэтому начиная с этой даты налоговую декларацию по ЕСХН за 2015 следует представить по новой форме.

