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	Пресс-релиз


Осталось несколько дней, чтобы успеть вступить в Программу государственного софинансирования пенсии

В связи с изменениями в законодательстве возможность вступления в Программу государственного софинансирования пенсий продлена до 31 декабря 2014 года, а возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 января 2015 года.

Напомним, первоначально срок вступления в Программу был ограничен периодом с 1 октября 2008 по 1 октября 2013 года. Однако, благодаря изменениям в законодательстве, у граждан появилась уникальная возможность успеть воспользоваться Программой и в текущем году. До конца 2014 года необходимо подать заявление о вступлении в программу и сделать первый взнос до 31 января 2015 года. Причем, внести первый взнос в эти сроки могут и те участники Программы, которые не сделали этого ранее в 2009-2014 гг.

Таким образом, всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме от  2 000 до 12 000 рублей в год.  Кстати, взносы можно перечислять равными платежами в течение всего года (например, платить по 200 рублей в месяц или по тысяче в месяц) или разовыми платежами (например, в январе  перечислить две тысячи рублей и еще десять - в декабре). Но если вы перечисляете на накопительную часть своей пенсии менее двух тысяч рублей в год, софинансирование пенсии государством не осуществляется.

С момента вступления в силу нового закона от 4 ноября 2014 года № 345-ФЗ государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в Программе и внесение добровольных взносов, однако софинансироваться эти взносы не будут. ПФР еще раз подчеркивает – это нововведение касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее вступили до 1 октября 2013 года. Для них правила остаются прежними, они будут получать софинансирование в течение 10 лет с момента первого платежа. 

Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые в том числе могут включать в себя средства, сформированные в рамках Программы софинансирования пенсии. Напомним, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме его пенсии составляет пять или менее процентов, пенсионные накопления выплачиваются в виде единовременной выплаты. Теперь такая выплата производится не чаще, чем один раз в пять лет.

Чтобы стать участником Программы государственного софинансирования пенсий необходимо до 31 декабря 2014 года подать заявление в территориальное Управление ПФР. При подаче заявления необходимо иметь при себе паспорт и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования.
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru или по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный). Либо все интересующие вопросы можно задать по телефону горячей линии Отделения ПФР по Орловской области 72-92-36













