Получить льготы по имущественным налогам можно, заполнив специальную форму на сайте ФНС России

Федеральная налоговая служба напоминает, что налогоплательщики, имеющие право на налоговую льготу могут предоставить в налоговый орган заявление и документы, подтверждающие право эту на льготу. По земельному налогу заявление предоставляется в налоговый орган по месту нахождения объекта налогообложения, по налогу на имущество физических лиц - в налоговый орган по выбору гражданина, по транспортному налогу - в налоговый орган по месту постановки на учет транспортного средства. 

С перечнем льгот по налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, транспортному налогу можно ознакомиться в разделе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России. 

Рекомендуемая форма заявления о предоставлении льготы по имущественным налогам размещена на сайте ФНС России в подразделах: «Транспортный налог физическим лицам и индивидуальным предпринимателям», «Земельный налог физическим лицам и индивидуальным предпринимателям», «Налог на имущество физических лиц». 

При заполнении заявления в целях идентификации физического лица и возможности учета предоставленных документов при расчете налогов необходимо заполнить строки «Фамилия», «Имя», «ИНН» и сделать отметку о выбранном налоге. В заявлении налогоплательщик может выбрать как один, так и все три вида налога, в отношении которых заявляет льготу. При заполнении заявления о предоставлении льготы в качестве адресата следует указать инспекцию ФНС России, в которую фактически подается заявление.

