



Уважаемые налогоплательщики!

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области доводит до сведения налогоплательщиков информацию о приоритетном положении пользователей личного кабинета:

Как и ранее одними из первых налоговые уведомления получат пользователи Личных кабинетов на сайте Федеральной налоговой службы.
Напоминаем, пользователи Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц получают документы от налоговых органов только в электронной форме, независимо от того как давно и насколько активно они используют сервис. В связи с этим гражданам рекомендуется проверить доступ к своим Личным кабинетам и при необходимости восстановить вход в сервис. Тем гражданам, которые ещё не подключились к личному кабинету – получить первичный пароль.
 	«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» предоставляет широкий спектр услуг Федеральной налоговой службы. Пользователи сервиса могут, не выходя из дома, отслеживать актуальную информацию об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, подавать декларации о доходах, получать налоговые уведомления и оплачивать налоги в один клик.
Подключиться к Личному кабинету можно при личном визите в любую налоговую инспекцию или с помощью лично подтвержденной учетной записи на Портале госуслуг. Кроме того, подать заявление на подключение к сервису можно и через МФЦ Орловской области.
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