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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Орле прошел IV чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров
12 мая 2017 года в Орловском государственном университете имени И.С. Тургенева прошел IV чемпионат Орловской области по компьютерному многоборью среди пенсионеров. 
Подобные мероприятия стали уже традиционными в нашем регионе. Они проводятся для того, чтобы люди старшего возраста как можно более активно осваивали современные технологии. Ведь компьютер и Интернет помогают социальной адаптации пенсионеров в информационной среде, дают возможность получать государственные и муниципальные услуги через всемирную сеть и многое другое. 
Организатором чемпионата выступило Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» при поддержке Правительства Орловской области, ОГУ имени И.С. Тургенева, Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области, Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, Орловского отделения № 8595 ПАО «Сбербанк России», Орловского регионального филиала АО «Россельхозбанк», Орловского филиала ПАО «Ростелеком».
В чемпионате приняли участие команды из всех городов и районов области. Всего более 60 участников. В состав каждой команды вошли два человека, из которых один – уверенный пользователь, один – начинающий. Как и предписано положением чемпионата, все участники были не моложе общеустановленного пенсионного возраста: мужчины - 60 лет и старше, женщины - 55 лет и старше.
- Мы проводим большую планомерную работу по обучению пенсионеров компьютерной грамотности, – сказал, приветствуя участников чемпионата, Председатель Орловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Иван Яковлевич Мосякин. – Сейчас практически в каждом районе области уже работают компьютерные курсы по обучению граждан «золотого возраста» информационным технологиям. И вот результат: сегодня у нас в чемпионате участвуют представители всех городов и районов. И если у кого-то что-то не получится, то не переживайте: к следующему году вы подучитесь и у вас будет возможность принять участие в таком чемпионате еще раз.  
В этом году на чемпионате присутствовало большое количество гостей и спонсоров: первый заместитель Председателя Орловского областного Совета народных депутатов, заместитель секретаря Регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Михаил Васильевич Вдовин, заместитель Председателя Правительства Орловской области по социальной политике Сергей Афанасьевич Ступин, исполняющая  обязанности ректора Орловского государственного университета имени И.С.Тургенева Ольга Васильевна Пилипенко, начальник Управления информационных технологий Орловской области Евгений Аркадьевич Злоткин, заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Светлана Ивановна Ставцева, начальник отдела организации социального обслуживания населения Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области Светлана Владимировна Забродина, заместитель управляющего Орловским Отделением    № 8595 ПАО «Сбербанк России» Сергей Анатольевич Еременко, заместитель директора Орловского филиала ПАО «Ростелеком» Юлия Александровна Кармазина, главный менеджер Орловского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Вероника Станиславовна Малахова.
- Я от всей души хочу поблагодарить вас всех за смелость, молодость духа и стремление к знаниям, – обратился к участникам заместитель Председателя Правительства Орловской области Сергей Афанасьевич Ступин. – Я вам желаю честной компьютерной борьбы и пусть победит сильнейший. 
У каждого из гостей нашлись добрые напутственные слова для участников чемпионата. 
– В современных условиях, условиях развития электронных услуг, очень важно, чтобы пенсионеры имели возможность наравне с молодыми использовать в своей жизни информационные технологии, – сказала заместитель управляющего Отделением ПФР по Орловской области Светлана Ивановна Ставцева. – И это замечательно, что вы, уважаемые участники, идете в ногу со временем. Я желаю вам успеха, удачи, а тем, кто победит, достойно выступить на соревнованиях в Cанкт-Петербурге. 
Чемпионат проводился по четырем  номинациям:                                                                              -  работа в личном кабинете Портала государственных услуг (домашнее задание);                  -  задание по Государственной информационной системе (ГИС) ЖКХ;                                      -  работа в поисковой системе Яндекс;                                                                                                                                  -  работа с электронными сервисами Пенсионного фонда РФ, Сбербанка России, Россельхозбанка, Ростелекома.
В каждой из номинаций были определены победители и призеры, отдельно среди уверенных и среди начинающих пользователей. 24 победителя и призера получили дипломы, медали и подарки от регионального отделения Союза пенсионеров России.
Главные призы получили победители в абсолютном первенстве: за первое место – планшеты от Орловского филиала ПАО «Ростелеком», за второе и третье место – планшеты от Орловского филиала АО «Россельхозбанк» и Орловского отделения ПАО «Сбербанк России». 
Среди начинающих пользователей первое место завоевала Береговая Елена Юрьевна из Северного района г. Орла, второе – Мартынова Елена Васильевна из Железнодорожного района г. Орла, а третье место – Демин Виктор Викторович из Верховского района.
Лучшим среди уверенных пользователей стал Кичкин Борис Константинович из Железнодорожного района г. Орла, второе место заняла Мосина Людмила Михайловна из Троснянского района, третье место - Прохоров Александр Михайлович из Покровского района.
В общекомандном зачете победила команда Железнодорожного района г. Орла, второе место заняла команда Северного района г. Орла, третье – команда г. Мценска. Команды- победительницы получили кубки, а участники команд – дипломы и медали.
Самыми взрослыми участниками чемпионата были Бурмаков Леонид Михайлович из г. Орла и Масленникова Валентина Васильевна из Мценского района. Они были отмечены отдельными призами. 
На церемонии награждения всем участникам были вручены дипломы об участии в чемпионате, сувениры от спонсоров.
Во время подведения итогов чемпионата для участников был организован обед, концертная программа – выступление «Народного любительского коллектива» Лавровского хора ветеранов Орловского района, показаны ролики о совместной деятельности регионального отделения Союза пенсионеров России и Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области с гражданами пожилого возраста, проведен урок финансовой грамотности специалистами Орловского регионального филиала АО «Россельхозбанк».
Участники, занявшие первое место в личном зачете, будут представлять Орловскую область на VII Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров в городе Санкт-Петербурге 25-27 мая 2017 года.

