Подтвердить право на льготы по имущественным налогам необходимо до 1 февраля

Межрайонная ИФНС России №6 по Орловской области напоминает, что налоговые льготы носят заявительный характер. Чтобы воспользоваться ими, налогоплательщику необходимо написать заявление и предоставить копии документов, подтверждающие право на льготу по земельному налогу или налогу на имущество физических лиц в налоговый орган по месту нахождения объекта налогообложения. Льготу по транспортному налогу можно получить, представив документы в инспекцию по месту жительства.

Сделать это необходимо до 1 февраля 2014 года, чтобы налоговики смогли максимально точно начислить имущественные налоги. Заявление на предоставление льготы заполняется в произвольной форме.

Подробную информацию об установленных налоговых льготах в нашем регионе можно узнать на сайте Федеральной налоговой службы, воспользовавшись Интернет-сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы».

 Межрайонная ИФНС России №6 по Орловской области в целях своевременного учета налоговых льгот и корректного начисления налогов за 2013 год рекомендует налогоплательщикам своевременно ознакомиться с условиями налогообложения объектов имущества и предоставить необходимые документы в налоговые органы.

