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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Отделении ПФР организована фотовыставка «Я вижу мир таким»
На ней представлены работы участников фотоконкурса, который недавно был проведен Пенсионным фондом. Кроме того, эти фотографии можно посмотреть на интернет-странице Отделения.
Напомним, что в конце 2013 года  Отделением ПФР по Орловской области при поддержке регионального отделения «Союз Пенсионеров России» был организован фотоконкурс для пенсионеров «Я вижу мир таким». Участие в конкурсе приняли 56 человек, они прислали почти 1000 фотографий. 
После церемонии награждения, которое состоялось в декабре прошлого года, многие участники конкурса попросили выставить фотографии на всеобщее обозрение, чтобы друзья, знакомые и родственники могли посмотреть их работы и работы «конкурентов». Поэтому стенды со снимками были установлены на первом этаже в здании Отделения  ПФР по Орловской области по адресу Комсомольская, 108 (в клиентской службе). 

Однако на стенды поместилось всего лишь чуть более ста фотографий. Поэтому было принято решение разметить снимки еще и на официальном сайте ПФР на странице Отделения. В разделе пресс-центр был создан подраздел, который так и называется   «Фотоконкурс «Я вижу мир таким» . В нем представлена бОльшая часть фотографий, присланных на конкурс. 

