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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В ПФР наградили лауреатов фотоконкурса для пенсионеров 
Отделение ПФР по Орловской области и региональное отделение «Союза пенсионеров России» назвали восемь победителей: по четыре от каждой организации. Остальные участники получили утешительные подарки.

Напомним, что Отделением ПФР по Орловской области при поддержке  регионального отделения «Союза Пенсионеров России» был организован фотоконкурс для пенсионеров «Я вижу мир таким». Его начало было приурочено к Международному дню пожилых людей. 
В течение двух месяцев нам присылали фотографии из всех уголков Орловской области. В итоге участие в конкурсе приняли 56 человек, которые прислали почти 1000 фотографий. Тематика фотографий различна: природа, города, люди, птицы, домашние животные, цветы, насекомые и даже автопортреты. Качество снимков тоже очень разное: от простых, сделанных обыкновенной пленочной мыльницей, до совершенно профессиональных. Есть даже несколько фотографий, которым явно уже не один десяток лет. Однако все без исключения фото, как любительские, так и профессиональные, наполнены добротой и любовью: к людям, к нашим четвероногим друзьям, к природе. 

Перед жюри стояла непростая задача. В результате бурных обсуждений и голосований было выбрано восемь победителей — по четыре лауреата от каждой организации.

Призами от Отделения ПФР по Орловской области награждены: 

· Никишин Денис Александрович из Болхова;

· Мясоедова Елена Вячеславовна  из Орла;

· Должиков Виктора Григорьевича из Верховья;

· Ставцева Клавдия Михайловна из Орла.

Призами от регионального отделения «Союза пенсионеров России» награждены:

· Умеренкова Татьяна Александровна из Орла;

· Иванова Валентина Демьяновна из Корсаково;

· Артемов Вячеслав Михайлович из Сосково;

· Куракулов Евгений Иванович из Колпны.


