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 О введении процедуры досудебного урегулирования споров в сфере государственной регистрации налогоплательщиков

 С 22.08.2014г. вступает в силу Федеральный закон № 241-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», устанавливающий порядок досудебного обжалования решений регистрирующего органа. Указанные изменения опубликованы 22.07.2014г. на официальном интернет-портале правовой информации (pravo.gov.ru).

  Настоящий закон создает для граждан и юридических лиц благоприятные условия для урегулирования споров в сфере государственной регистрации без обращения в суд, направлен на снижение судебной нагрузки, обеспечивает последовательность досудебной и судебной стадии разрешения споров, предусматривает обязательность досудебного обжалования в вышестоящем налоговом органе решений об отказе в государственной регистрации.

Заинтересованное лицо имеет право обжаловать решение регистрирующего органа (ИФНС России №9 по Орловской области, адрес: г.Орел, Московское ш., д. 119) о государственной регистрации или об отказе в государственной регистрации, если, по мнению этого лица, такое решение нарушает его права.

Жалоба подается в письменной форме и может быть направлена почтовым отправлением, представлена непосредственно или направлена в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет" в Управление Федеральной налоговой службы по Орловской области (адрес: г.Орел, пл. Мира,7а) непосредственно либо через регистрирующий орган, решение которого обжалуется.

Срок рассмотрения жалоб составляет 15 рабочих дней, в отдельных случаях срок может быть продлен до 10 дней в целях необходимости получения необходимых для рассмотрения жалобы  дополнительных документов.

Введение досудебной процедуры урегулирования споров в сфере государственной регистрации имеет для заявителей ряд преимуществ, таких как отсутствие необходимости уплаты государственной пошлины и судебных расходов, простота оформления жалобы, неприкосновенность деловой репутации ввиду непубличного характера административной процедуры, рассмотрение жалобы и исполнение принятого по ней решения будет осуществляться в сжатые сроки, заинтересованность вышестоящего органа в обеспечении законности. Рассмотрение каждой жалобы будет влиять не только на совершенствование практики в целом, но также и на совершенствование оказания государственной услуги по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В случае несогласия с решением Управления, принятым по результатам рассмотрения жалобы налогоплательщик вправе обратиться с жалобой в Федеральную налоговую службу или в суд.
Межрайонная ИФНС России

№6 по Орловской области.
