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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Пенсионный фонд выясняет, какую зарплату хотят получать орловцы
Принять участие в опросе будет предложено всем посетителям трудоспособного возраста клиентских служб Управлений ПФР. Также стать участниками анкетирования приглашаются все желающие с соцсети В контакте на странице Отделения ПФР http://vk.com/orel_pfr.

На данный момент в Орловской области, как и во всей стране, полным ходом идет кампания по повышению пенсионной грамотности среди учащейся молодежи. Одним из основных тезисов всех лекций, факультативов и уроков пенсионной грамотности является то, что для получения достойной пенсии необходимо выбирать место работы, где платят «белую» зарплату. Специалисты ПФР без устали рассказывают студентам и школьникам, что по новой пенсионной формуле, чтобы получить приличную пенсию в старости, необходимо накопить определенное количество пенсионных баллов. А начисляются они только тем гражданам, которые получают официальную заработную плату, и за которых работодатель перечисляет в ПФР страховые взносы. Эту же мысль стараются довести до населения сотрудники Пенсионного фонда на всех встречах с гражданами, беседами в трудовых коллективах, во время выступлений на различных конференциях, собраниях и форумах. 

И вот возник вопрос: насколько у специалистов ПФР получается убедить орловцев в том, что для достойной жизни в старости надо выбирать официальную работу. И что зарплата должна быть «белой», даже если «по черному» обещают платить больше. 

Проверить это решили самым простым способом: при помощи опроса граждан на странице Отделения ПФР в соцсети В контакте http://vk.com/orel_pfr и в клиентских службах. Вопрос элементарный: какую зарплату вы бы предпочли? И предлагается проголосовать за один из вариантов ответов:

1. 25 тысяч, но «белую»

2. 30 тысяч, но «черную»

3. Я не в курсе, в чем разница между «белой» и «черной» зарплатой?

В контакте тест будет работать в течение недели с 12 по 19 ноября. Участие в опросе будет анонимным. 

В течение этого же времени всем посетителям Управлений ПФР трудоспособного возраста будут выдаваться флайеры с тем же вопросом и будет предложено выбрать наиболее приемлемый вариант ответа. 

Итоги будут подведены в 20-х числах ноября. 


