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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


ПФР объявляет фотоконкурс для пенсионеров
Начало конкурса приурочено к 1 октября – Международному дню пожилых людей. 

Современные пенсионеры ведут не менее активный образ жизни, чем молодежь: осваивают компьютеры, получают водительские удостоверения, занимаются спортом и т.д.

Наверняка, есть среди них и те, кто увлекаются фотосъемкой. Причем используя как старенькие пленочные камеры, так и современные цифровые фотоаппараты. Несомненно,  среди орловцев пенсионного возраста немало таких, кто, имея в руках небольшую цифровую «мыльницу», с удовольствием фотографирует своих внуков, друзей, знакомых и просто красивые пейзажи. И уж точно среди этих фотографий есть снимки, которые заслуживают большего, чем храниться в семейном альбоме. Более того, вполне вероятно, что в Орловской области найдутся пенсионеры, которые занимаются фотосъемкой 
профессионально и чьи портреты и пейзажи заслуживают всеобщего признания.

Вот для таких пенсионеров, с активной жизненной позицией и умением увидеть рядом с собой что-то необычное и запечатлеть это, Отделением ПФР по Орловской области организован конкурс фотографий «Я вижу мир таким». 

Темы фотоснимков совершенно не регламентированы. Это могут быть картины природы, фотографии людей или животных и даже натюрморты. Единственное условие – конкурс проводится исключительно для пенсионеров, так что молодежь просьба не беспокоиться.

Положение о конкурсе можно найти на странице Отделения ПФР по Орловской области на сайте ПФР. 

Направить фотографии на конкурс можно по электронной почте (e-mail: ebulucheva@067.pfr.ru). Работы на фотобумаге можно оставить в клиентской службе любого из Управлений ПФР в городах и районах Орловской области. 

К фотографиям должна прилагаться информация об авторе снимка: имя, фамилия, место проживания (населенный пункт, район), контактный телефон автора. При отсутствии возможности указать контактный телефон, необходимо указать точный адрес с индексом.

Работа, представленная в электронном виде, должна быть в формате JPG, не менее 1280х1024 пикселей. Работа на фотобумаге должна быть не менее формата 10х15 см.

Работы принимаются до 1 декабря 2013 года. Телефон для справок – 72-92-41.
В начале декабря жюри из сотрудников Пенсионного фонда рассмотрит все работы и выберет лучшие. Победители получат дипломы и подарки. 


