Профилактическое мероприятие «Внимание-переезд!»
     Дорожно-транспортные происшествия на железнодорожных переездах характеризуются высокой тяжестью последствий и широким общественным резонансом. При этом водителями автомобилей допускаются нарушения правил проезда железнодорожных переездов.

     С начала 2018 года сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Колпнянскому району пресечено 8 нарушений водителями правил проезда железнодорожных переездов, что свидетельствует о низком уровне дисциплины водителей.

     В целях профилактики аварийности на железнодорожных переездах в период с 26 по 30 марта проводится профилактическое мероприятие «Внимание-переезд!»

     Напоминаем, что за нарушение ч.1 ст.12.10 КОАП РФ (пересечение железнодорожного пути вне ж/д переезда , выезд на ж/д переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановка или стоянка на ж/д переезде) предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей или лишение права управления транспортным средством на срок от 3 до 6 месяцев. За нарушение ч. 2 ст. 12.10 КоАП РФ (нарушение правил проезда через ж/д переезды, за исключением случаев, предусмотренных ч.1 настоящей статьи) предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей.
