Представление налогоплательщиками налоговой 
и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

В 4 квартале 2014 года налоговую и бухгалтерскую отчетность в инспекцию представили 219 налогоплательщика - юридических лица, ведущих финансово-хозяйственную деятельность и 194 индивидуальных предпринимателя, являющихся работодателем. 
Удельный вес налогоплательщиков-организаций, ведущих финансово-хозяйственную деятельность и представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность по ТКС, в общем количестве налогоплательщиков-организаций, ведущих финансово-хозяйственную деятельность и представивших налоговые декларации (расчеты) и бухгалтерскую отчетность составил 97,26% и возрос к уровню показателя  3 квартала 2014 г. на 0,96 процентных пункта. 
Удельный вес налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей - работодателей, представивших налоговые декларации (расчеты) по ТКС, в общем количестве налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей - работодателей, представивших налоговые декларации (расчеты) составил 97,94%, что на 0,42 процентных пункта больше аналогичного показателя предыдущего отчетного периода. 


