Администрация Ярищенского сельского поселенияКолпнянского района Орловской области,по заявлению ИП Главы КФХ Смирных А.В. – собственника земельных долей на
земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный поадресу: Орловская область, р-н Колпнянский, с/пЯрищенское, территория бывшего АО "Островское", в соответствии со статьей 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», уведомляет о том, что 13.10.2020 года в 12 часов в здании Дома культуры, расположенного по адресу: Орловская область, Колпнянский район, д. Остров, д.63 состоится собрание участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный впо адресу: Орловская область, р-н Колпнянский, с/п Ярищенское, территория бывшего АО "Островское", с кадастровым номером 57:23:0030101:137.
С документами по вопросам повестки дня общего собрания можно ознакомиться врабочие дни с 9.00 по 17.00 по адресу: Орловская область, Колпнянский район, деревня Шушляпино, ул. Новоселов, д.1, тел. 8-920-284-52-52.
Повестка дня собрания:
1. О порядке подсчета голосов при принятии решений на общем собрании участниковдолевой собственности.
2. Избрание председателя, секретаря и счетной комиссии общего собранияучастников долевой собственности.
3. Об условияхдоговора аренды земельного участка с кадастровым номером 57:23:0030101:137 с ИП Главой КФХ Смирных А.В.
4. Об избрании уполномоченного лица – представителя собственников земельныхдолей для осуществления полномочий, предусмотренных ФЗ №101-ФЗ «Об оборотеземель сельскохозяйственного назначения».
[bookmark: _GoBack]Регистрация участников долевой собственности проводится 13.10.2020 года с11 часов 30 минут по адресу: Орловская область, Колпнянский район, д. Остров, д.63 здание Дома культуры. При себе иметь паспорт, надлежащеоформленную доверенность, а также документ, подтверждающий право собственностина земельную долю.
