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	Принято на  33 заседании Колпнянского районного Совета народных депутатов

	Об отчёте о результатах деятельности Главы Колпнянского района Орловской области, а также о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2019 год


Заслушав отчет о результатах деятельности Главы Колпнянского района Орловской области, а также о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2019 год, руководствуясь частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 25, 30 Устава Колпнянского района Орловской области, Совет народных депутатов Колпнянского района

РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый отчет о результатах деятельности Главы Колпнянского района Орловской области, а также о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2019 год.

2.  Признать деятельность Главы Колпнянского района по результатам отчета за 2018 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение обнародовать и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Колпнянского района Орловской области по адресу: www.kolpna-adm.ru.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
	Глава  Колпнянского района
	
	В.А. Громов


	Приложение к решению Колпнянского районного Совета народных депутатов от «12» февраля 2020 года № 166


ОТЧЁТ

о результатах деятельности Главы Колпнянского района Орловской области, а также о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2019 год

Уважаемые депутаты!

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Уставом Колпнянского района представляю отчет о результатах своей деятельности как высшего должностного лица и о решении вопросов, поставленных районным Советом народных депутатов за 2019 год.     

Отчитываясь о проделанной работе за прошедший год, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Преобразования, происходящие в Колпнянском районе, во многом зависят от нашей совместной работы, от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот – к людям.

Главными задачами в работе остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это прежде всего:

· исполнение бюджета Колпнянского района;

·обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, культуры, спорта;

·благоустройство территорий района, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности;

· взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики района.

Таким образом, как и в предыдущие годы, основными направлениями деятельности в 2019 году являлись улучшение качества жизни населения и повышение конкурентоспособности района, то есть создание территории, комфортной для бизнеса и территории, комфортной для жизни.

В течение 2019 года удалось сделать многое, так что ушедший год можно с уверенность назвать годом напряженной и результативной работы.

Одним из главных показателей эффективности работы муниципального образования является обеспечение бюджетного процесса, повышение результативности бюджетных расходов и рост собственных доходов, осуществление бесперебойного финансирования всех бюджетных назначений и исполнение взятых на себя обязательств.

Исполнение бюджета Колпнянского района по состоянию на 31.12.2019 года составило: по доходам 296,7  млн. рублей, в том числе по собственным доходам   119,0  млн. рублей, безвозмездные перечисления 177,7 рублей, расходы составили 303, млн. рублей.

Поступление собственных доходов за 2019 год сложилось с ростом к 2018 году на 14,4 %.

Приоритетными направлениями в использовании бюджетных средств по-прежнему являлись образование, культура и жилищно-коммунальное хозяйство. 

По состоянию на 31.12.2019 год просроченная кредиторская задолженность отсутствует. 

Остаток  денежных  средств на 01 января 2020 года  составил 13,0 млн.руб.

Одним из основных видов экономической деятельности Колпнянского района является сельское хозяйство. В аграрном секторе Колпнянского района осуществляют производственную деятельность 10 сельскохозяйственных предприятий различных организационно – правовых форм, 23 крестьянских (фермерских) хозяйства и 3,3 тыс. личных подсобных хозяйств населения.

В 2019 году объем валовой продукции агропромышленного комплекса района по расчетам составил 7,5 млрд. рублей. 


В АПК района за 2019 год   инвестировано 852 млн. рублей (в 2018 году – 788 млн. рублей) из них-  118 млн. рублей направлено на приобретение сельскохозяйственной техники и инвентаря, 560 млн. рублей вложено в модернизацию ООО «Сахарный комбинат «Колпнянский», 56 млн. рублей на модернизацию материально-технической базы сельхозпредприятий.


В прошедшем году в рамках осуществления мероприятий государственной программы Орловской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Орловской области на 2013–2020 годы» получено средств государственной поддержки в объеме 12,8 млн. рублей.


Стабильные темпы роста производства сельскохозяйственной продукции позволили увеличить заработную плату работникам. В 2019 году она составила 32,5 тысячи рублей или 114% к 2018 году. Увеличилось поступление налогов в бюджет на 5 %  и составило более 72 млн. рублей с арендной платой за землю.


Выполнение организационных, технологических и защитных мероприятий позволило сельскохозяйственным организациям всех форм собственности произвести 223 тыс. тонн зерна в первоначально оприходованном весе. По намолоту зерна район занимает 4 – е место по области.


Валовой сбор масличных культур составил около 37,4 тыс. тонн. Кукурузы на зерно 24,6 тыс. тонн. Валовый сбор всех культур составил 260,4 тыс. тонн.  Накопано 105 тыс. тонн сахарной свеклы.


Наибольшие объемы производства обеспечены инвестиционными компаниями: АО «Орел Нобель-Агро», ООО «Рейнланд», АО «Орелагроюг», ООО «Авангард-Агро-Орел».



Важным направлением для района является животноводство. В целом по району за 2019 год в хозяйствах всех категорий производство мяса составило 1,3 тыс. тонн, молока 5,3 тыс. тонн.  Животноводством в районе занимаются 4 сельскохозяйственных предприятия и 3,2 тыс. ЛПХ. Органами власти района поддерживается эта отрасль, ибо это круглогодичная занятость сельского населения.



В 2019 году в рамках регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» был получен грант «Агростартап» ИП Глава КФХ «Осечкина Наталья Станиславовна» в размере 1498 тыс. рублей. Участником мероприятий создано 2 постоянных рабочих места. 


На протяжении 2017-2019 годов на территории Колпнянского района инвестиционными компаниями в реализацию проектов по строительству и модернизации материально-технической базы вложено 1 млрд. 630 млн. рублей:

- ООО «Рейнланд» реализован инвестиционный проект «Строительство технологической базы по сушке, обработке и хранению сельскохозяйственных культур» мощностью обработки и сушки зерна 40 тонн/час и емкостью хранения 5 тыс. тонн. Стоимость проекта с приобретенным оборудованием составила 62,0 млн. рублей;


- АО «Орелагроюг» осуществлен проект по строительству в                       пгт. Колпна элеваторного комплекса единовременного хранения зерновых на 52900 тонн, объем инвестиционных затрат на проект составил 420 млн. рублей;  


- ООО «Сахарный комбинат «Колпнянский» построены 2 линии жомосушильного комплекса, произведена реконструкция технологических линий по приемке, переработке сырья и получению конечной продукции, вложено 1 млрд. 148 млн. руб.


В 2019 году активность инвесторов, планирующих начало реализации новых инвестиционных проектов, существенно замедлилась. 

В течение 2019 года успешно выполнялись мероприятия по благоустройству территорий. 

В рамках проекта «Формирование комфортной городской среды выполнены работы: 

- по благоустройству (асфальтированию) 5 дворовых территорий пгт. Колпна общей стоимостью 2 566 тыс. рублей (ул. Буденного д. 5, 8а, 10а, ул. Титова д. 14, ул. Карла Маркса д. 18);

- по благоустройству общественных территорий (площадь 50 лет Октября и сквер Героев) стоимостью 3 019 тыс. рублей. В результате выполненных работ произведена укладка тротуарной плитки на площади 1971 кв.м., установлено 10 парковых диванов со спинками и подлокотниками, 1478 п.м бордюрного камня. 

        За счет средств муниципального бюджета установлено 10 урн, 6 лавочек, произведено озеленение. Коллективы районного центра принимали посильное трудовое участие в работах, не требующих специальных навыков на указанных объектах. 

В 2020 году планируется благоустройство 8 дворовых и 4 общественных территорий на общую сумму 11 426,516  тыс. рублей. 

Еще одна тема, которая волнует каждого колпнянца – это состояние наших автомобильных дорог.

Вопрос развития и благоустройства автомобильных дорог – острый, насущный и жизненно важный.

В 2019 году за счет средств Дорожного фонда Орловской области были отремонтированы следующие объекты улично- дорожной сети пгт. Колпна: улицы Комарова, Ю. Полянского, Новоселов, Чкалова, Ботвинкова, Тургенева, Железнодорожная, соединение ул.Интернациональная и Нагорная на сумму 11,5 млн. рублей, а также произведен ремонт улично- дорожной сети д. Покровка Колпнянского района на сумму 5 млн. рублей. 

        За счет средств Дорожного фонда Колпнянского района произведены следующие работы: 

- ямочный ремонт дорог пгт. Колпна на сумму 1107 тыс. рублей;

- ремонт улично- дорожной сети  пгт. Колпна: 1-й Ленинский и 1-й Набережный переулки, соединение улиц Нагорная и Тургенева, автостоянка ул. Советская, укрепление бордюров на ул. 13-й Армии, участок между 1-м и 2-м Комсомольскими переулками, улицы Тургенева и 13-й Армии на сумму 3018 тыс. рублей. 

В 2019 году был произведен капитальный ремонт крыш следующих многоквартирных домов пгт. Колпна: ул. Чкалова д. 4а, ул. Чкалова д. 4б, ул. Чкалова д. 6а. Общая сумма денежных средств, направленных на капитальный ремонт крыш пгт. Колпна составила 3278,1 тыс. рублей. 
По проекту партии «Единая Россия» по программе «Культура малой родины» произведен ремонт Крутовского и Ярищенского СДК стоимостью 3 млн. руб. 

Отремонтирована Яковская средняя школа на сумму почти 5 млн. рублей.     

Колпнянский район уже второй год принимает активное участие в проекте «Народный бюджет». В 2019 году выделено 4 млн. рублей на благоустройство площади 100-летия комсомола и устройство фонтана. Из них: средства областного бюджета 2 млн. 238 тыс. рублей, средства районного бюджета 1 млн. рублей, средства, собранные по договорам добровольного пожертвования от организаций и физических лиц Колпнянского района – 521 тыс. рублей.  

В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» улучшили свои жилищные условия в прошлом году 3 семьи Колпнянского района. Общая площадь приобретенных квартир – 201,5 кв.м,  стоимость  жилья  4 202 тыс. рублей.  

В планах на последующие годы кроме улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов, предусмотрены мероприятия по строительству в 2020 году объекта «Газораспределительный газопровод для газификации 19 жилых домов в с. Красное Колпнянского района Орловской области». 
Большое внимание в районе уделяем пропаганде здорового образа жизни, поддержке и развитию организаций спортивной направленности, проведение мероприятий, направленных на развитие детско-юношеского спорта, развитию массового спорта всех категорий населения. 

С этой целью в Колпнянском районе в 2019 году было реализовано мероприятие «Устройство универсальной спортивной площадки в парке культуры и отдыха пгт. Колпна» стоимостью почти 7 млн. рублей.

Важным звеном в обеспечении и укреплении правовой защиты населения района является работа с обращениями граждан. В своих обращениях граждане поднимают вопросы трудоустройства, заработной платы, улучшения жилищных условий, вопросы коммунального значения, оказания социальной и юридической помощи и т.д. 
В 2019 году мной на личном приеме принято 32 человека, письменно обратились – 66 граждан, на выездных приемах в сельских поселениях района - 6 человек лично, 3 коллективных обращения; на «Дне открытого письма» – 56 человек лично, 18 коллективных обращений. На все обращения граждан были даны ответы с соблюдением сроков, согласно действующему законодательству. Конечно, не все вопросы решались положительно для заявителей.

Как председатель районного Совета в соответствии с Уставом района и Регламентом, осуществляю руководство и организацию его деятельности, деятельности постоянных депутатских комиссий.

В составе районного Совета работают 20 депутатов, все они (кроме председателя) осуществляют свои полномочия на общественных началах. Несмотря на это, требовательность жителей района к представительной власти год от года возрастает. Деятельность депутатов всегда на виду. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут – законность, ответственность, открытость перед избирателями.

В отчётном периоде деятельность районного Совета была направлена на исполнение указов Президента, федеральных законов, законов Орловской области, Устава района, а также муниципальных нормативных правовых актов.

Приоритетным в работе было принятие решений и мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности района и удовлетворение жизненных потребностей населения.

Деятельность районного Совета в 2019 году осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с администрацией района, органами местного самоуправления пгт.Колпна и сельских поселений. Ведь от слаженности действий зависит конечный результат. 

Нормотворческая деятельность Совета в течение 2019 года носила планомерный характер, проводилась на основании мониторинга Федерального и регионального законодательства и зависела от динамики его изменений.

Нормотворческая деятельность была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы района в области социальной, экономической и бюджетной политики, а также по вопросам прохождения муниципальной службы.

Заседания Совета депутатов проводились регулярно, в соответствии с Регламентом работы Совета. За отчётный период проведено 8 заседаний. рассмотрен 51 вопрос, принято 50 решений, из них 11 решений районного Совета претерпели изменения и дополнения, 2- признаны утратившими силу.

Рассмотренные вопросы касаются различных сфер: бюджета и экономики, социальной сферы, муниципального имущества, местного самоуправления и т.д.
Депутатская деятельность заключается не только в проведении заседаний, много времени занимает предварительное изучение и обсуждение проектов нормативно-правовых актов. 

Все вопросы, внесённые для рассмотрения в районный Совет, предварительно проработаны постоянными комиссиями. Состоялось 14 заседаний постоянных комиссий на них было рассмотрено 45 вопросов.

Правотворческая деятельность районного Совета в 2019 году основывалась на необходимости реализации закреплённых законодательством полномочий и раннее поставленных задач и была направлена, главным образом, на решение вопросов местного значения. Основа нормотворческой базы нашего района – Устав района – претерпел некоторые изменения. В отчётном периоде достаточно внимания уделялось приведению нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством - это внесение изменений в действующие нормативно-правовые акты.

Все планируемые к принятию нормативно-правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу.

Проведённые в 2019 году заседания были открытыми и носили публичный характер. В заседаниях принимали участие глава администрации района и его заместители, начальники отделов администрации района, а также представители прокуратуры. 

В рамках осуществления контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения Колпнянским районным Советом в 2019 году был заслушан отчёт главы администрации Колпнянского района о проделанной работе за 2018 год.

Большую роль играют реализуемые Советом контрольные функции, так как они отражают общественную значимость и публичность деятельности Совета.

Рассмотрение вопросов об утверждении бюджета и отчёта о его исполнении проводилось после предварительного изучения депутатами документов. Председателем Контрольно-счетной палаты Колпнянского района была проведена внешняя проверка годового отчёта, по результатам которой было подготовлено заключение в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ.

Районный Совет, реализуя один из своих принципов, стремится к максимально открытому освещению своей деятельности. Информация представительного органа для населения регулярно размещается в районной газете «За изобилие» и на официальном сайте администрации Колпнянского района. Это позволило каждому гражданину района получить своевременную, достоверную и полную информацию о деятельности депутатов. Всегда была и есть возможность задать вопрос депутатам и внести свои предложения по проектам в соответствии с законодательством.

Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства граждан, проживающих в районе, районным Советом назначались и проводились публичные слушания. Были рассмотрены: проекты решений по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования; об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2018 год; по обсуждению проекта бюджета муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
В отчётном периоде работа аппарата районного Совета была направлена на организационное, документационное, правовое, информационное и техническое обеспечение деятельности районного Совета. В ходе подготовки заседаний районного Совета, постоянных депутатских комиссий подготавливались необходимые документы, осуществлялось формирование комплектов документов и их рассылка.

В течение отчётного периода ежедневно осуществлялись приём, учёт, регистрация, реквизитное оформление документов в соответствии с Инструкцией по работе с документами в районном Совете, обеспечивалось направление их по назначению, осуществлялся контроль за их прохождением и сроками исполнения.

Районные депутаты участвуют в мероприятиях, проводимых в районном Совете, входят в составы комиссий, рабочих групп по отдельным вопросам, участвуют в собраниях и сходах жителей на территориях поселений, участвуют во всех праздничных и памятных мероприятиях на территории района и поселений.

Повседневная деятельность Совета строится во благо наших избирателей. Вступили в силу новые законы на федеральном и региональном уровне. Совершенствовалась нормативная правовая база и на уровне района. Роль представительного органа и его ответственность в том, чтобы на нашей территории мы создавали необходимые условия жизни населения, конструктивно взаимодействовали с исполнительной властью. 

 Подводя итоги 2019 года, надеюсь, что наша работа в текущем году будет такой же конструктивной, плодотворной, будет строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания во благо жителей района.

Благодарю руководителей предприятий, организаций, депутатов, предпринимателей и конечно, всех неравнодушных жителей района за совместную работу, поддержку и понимание.

Хочу пожелать всем крепкого здоровья, благополучия, чистого и мирного неба над головой, удачи. 

Спасибо за внимание!
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