Наступает срок уплаты имущественных налогов физических лиц

Межрайонная ИФНС России №6 по Орловской области напоминает, что граждане, имеющие в собственности объекты имущества (земля,  имущество, транспорт) обязаны оплатить имущественные налоги за 2014 год не позднее 1 октября 2015 года. 

Налоговые уведомления вместе с платежным документом направленны в адрес граждан по адресу места регистрации (проживания). 

Если по какой-либо причине граждане до сих пор не получили налоговое уведомление, то им следует обратиться в налоговый орган по месту нахождения имущества. 

Что касается активных пользователей Интернета, то для удобства граждан на сайте ФНС России (www.nalog.ru) размещен интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого также можно распечатать необходимые документы для оплаты. Подключение к сервису возможно в любой налоговой инспекции при наличии паспорта и свидетельства ИНН. 

Также для удобства граждан оплатить имущественные налоги можно через Интернет-сервис «Заплати налоги», который позволит сформировать платежный документ и осуществить оплату в режиме онлайн через один из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России. 

Обращаем внимание, что за каждый день просрочки платежа налогоплательщику начисляются пени.
