Приложение
День памяти жертв политических репрессий
День памяти жертв политических репрессий в России - напоминание нам о трагических страницах в истории страны, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и на спецпоселения, лишены жизни. Нравственные и физические мучения коснулись не только самих репрессированных, но и их родных и близких. Клеймо "врагов народа" и их пособников легло на безвинных людей и целые семьи. Миллионы погибли в результате террора и ложных обвинений. День памяти жертв политических репрессий в России ежегодно отмечают 30 октября. Именно в этот день в 1974 году политзаключённые лагеря в Мордовии объявили массовую голодовку, протестуя таким показательным способом против политических репрессий в Советском Союзе. Официальный статус Дня памяти этой дате был присвоен специальным постановлением ВС РСФСР, датированным 18 октября 1991 года.
По данным комиссии по реабилитации при Президенте РФ, безвинно репрессированных — миллионы, и значительное число их нигде не было учтено. По данным Генпрокуратуры, всего за время действия закона «О реабилитации жертв политических репрессий» пересмотрено 636 302 уголовных дела в отношении 901127 человек, из которых 637614 реабилитированы. В ноябре 1989 года Верховный Совет СССР принял Декларацию о признании незаконными и преступными репрессивных актов против народов, подвергшихся насильственному переселению. И сегодня работа в данном направлении продолжается - в России приняты и выполняются постановления, направленные на поддержку жертв репрессий, созданы специальные комиссии по делам реабилитированных. На территории Колпнянского района проживает 19 реабилитированных граждан и лиц, пострадавших от политических репрессий, которым предоставляются меры социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством. 
30 октября 2015 года в образовательных организациях, учреждениях культуры будут проводится тематические мероприятия. В библиотеках района, районном краеведческом музее организуются: уроки истории, памяти, беседы: «И вспомнить страшно и забыть нельзя», «Их имена остались в памяти людей», «Память»; часы памяти, поэзии: «Расстреляны и оправданы», «Реквием», «Хотелось бы поименно назвать»; оформляются книжные выставки: «Страницы истории России», «Люди и судьбы».
Приглашаем всех желающих принять участие  30 октября 2015 года в мероприятиях, посвященных Дню памяти жертв политических репрессий.
 
 
 


