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Орловской области (межрайонное)

       303850, г.Ливны, ул. Дзержинского, 79, телефон: (486-77) 4-16-00, 

факс 4-16-03



	Пресс-релиз


Пенсионный фонд в смартфоне
Решать вопросы с ПФР можно с помощью мобильного приложения. Оно позволяет мгновенно получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, а также записаться на прием и заказать нужные документы.
Бесплатное приложение ПФР доступно для платформ iOS и Android. Для входа в приложение необходимо ввести четырехзначный пин-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале Госуслуг. Подтвердить учетную запись можно в МФЦ или в клиентских службах Пенсионного фонда России. В дальнейшем вход осуществляется через этот пин-код. 
С помощью приложения можно получить сведения о накопленных пенсионных баллах и стаже, о назначенной пенсии или социальной выплате, о размере материнского капитала, а также посмотреть историю своих обращений в ПФР.
В то же время ряд услуг, доступных через приложение, можно получить и без авторизации на портале Госуслуг. Так, с использованием службы геолокации приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на прием. Помимо этого через приложение можно заказать необходимые справки и документы, а также направить обращение в ПФР.

